#### 表示有关媒体发布的此类评选活动和排名结果均属冒名虚假信息

本报讯 据《法制晚报》报道, 湖北黄冈中学全国第一? 北京四中 屈居亚军?针对日前网上盛传的 "全国中学 100 强"名单,教育部办 公厅 22 日上午正式辟谣称,从未 开展过中国百强中学、高中排名等 评选和排名活动。

记者在网上看到了这份所谓 的"全国中学 100 强"名单。根据这 份"榜单"显示,湖北黄冈中学排名 第一,北京四中和天津南开中学分 居第二和第三名。

此外,该名单还称,"2011年 中国教育部根据各地送审的 754 所省级重点高中进行量化赋分评 出,属官方正式排名。

对此,教育部22日上午正式 给予同应并辟谣。

教育部办公厅有关负责人表 示,教育部及其相关司局从没有开 展过中国百强中学、高中排行榜等 类似评选和排名活动,也没有发布 讨此类信息

教育部表示,有关媒体发布的 以教育部名义举办的此类评选活 动和排名结果,均属于冒用教育部 名义的虚假信息。

教育部办公厅有关负责人表 示,普通高中教育属于基础教育, 是面向大众的国民素质教育。在全 国 13000 多所普通高中学校中选 出 100 所或几百所进行排名,不利 于基础教育科学发展。

教育部希望高中学校自觉抵 制此类评选和排名活动,潜心办 学,精心育人,扎实推进素质教育。

## 陈冯富珍连任 世卫组织总干事

正在日内瓦举行的第65届世界卫 卫组织总干事5年半后再次当选。

卫组织改革,提升世卫组织对全球 公共卫生领域领导力和管理水平, 有效应对甲型 H1N1 流感等突发 公共卫生事件,重视世界妇幼卫生 工作,支持非洲公共卫生事业,力 促达成防控禽流感和季节性流感 框架协议,推动公共卫生领域向实 现联合国千年发展目标迈进。这些 业绩得到世卫组织成员的肯定。





本报讯 据《法治周末》报道, 湖南省桃江县今年5月12日遭受洪 潜灾害,对干直接经济损失,县民 政局的数字是1800万元。而防汛办 向媒体提供的灾情汇报材料却说

是8900万元。 5月12日,暴雨袭湘。地外湖南

省中部偏北的桃汀县也漕遇了连 续不断的倾盆大雨。桃江出现今年 首次超警戒水位洪峰,流量4040立 方米/秒,水位呈持续上涨势头,该 县许多乡镇受灾。

湖南各大媒体都派出记者深入 到各个受灾地区了解情况,湖南某 媒体记者张明(化名)就是其中之一 5月13日,经过近两个小时的奔波, 张明从长沙赶到了益阳市桃江县。 桃江县防汛办主任刘卫红接待了张 明,并给张明提供了一份《桃江县 "5•12"防汛抗灾情况汇报》。

这份汇报材料显示,5月12日, 突发的暴雨, 使桃江县受灾严重 经初步统计,该县武潭、马迹塘、鸬

鹚渡、三堂街、大栗港、乍埠等乡镇 不同程度受灾。洪水冲毁渠道105 公里,河堤74公里,塘坝1274小。倒 塌房屋226间,损坏房屋52间,直接 经济损失8900万元 ......

"桃江县防汛办提供的灾情汇 报材料把我吓了一跳,没想到受灾 这么严重!"张明对记者说。为了更 加直观地了解灾情,张明决定深入 到受灾严重乡镇进行采访。刘卫红 当即建议他到鸬鹚渡、大栗港和马 亦塘等乡镇夫看看。

"刘卫红当时对我说,上述乡

镇受灾比较严重,倒塌了很多房 屋,所以,我首先来到了鸬鹚渡镇, 没想到却有了意外发现。"张明说。

"能不能找一户房屋倒塌的现 场, 让我拍个照片。

"我们这里没有倒房啊!到哪 里去找?"这是张明和鸬鹚渡镇政 府工作人员的一句对话。对于张明 的到来, 鸬鹚渡镇政府深感意外, 在随后对大栗港和马迹塘等乡镇 的实地采访中,张明发现,这些在 该具防汛办眼里受灾严重的乡镇, 灾情却没有他们描述得那么严重。

细心的张明还发现,防汛办汇 报材料中所提到的当天的降水量 也与桃汀具气象局提供的降水量 有出入,防汛办有明显抬高降水量 的嫌疑。

"截至5月15日,全县倒塌民 房 46 户 62 间,直接经济损失 1800 万元……"这是记者在桃江 县民政局采访时获取的今年该县 受灾情况的一组数据。桃江县民政 局社救股工作人员吴媛媛向记者 反复强调,这些数据大部分还未经 核实,只供参考。

### 上海合作胜引力峰会日程

据新华社北京5月23日电 外交部 23 日在北京就上海合作组 织北京峰会举行中外媒体吹风会 外交部副部长程国平介绍了峰会的 背景情况, 重要意义, 主要内容和预 期成果,并回答记者提问,百余名中 外记者出席。

程国平说,上海合作组织成员 国元首理事会第十二次会议将于6 月6日至7日在北京举行,胡锦涛 主席将主持本次峰会。应胡锦涛主 席邀请,成员国哈萨克斯坦、吉尔吉 斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦、乌兹 别克斯坦五国总统,观察员国伊朗 蒙古、巴基斯坦、印度和主席国客人 阿富汗、土库曼斯坦总统或代表,以 及联合国、独联体、欧亚经济共同 体、集体安全条约组织负责人将出 席峰会。峰会期间将举行成员国大 小范围会谈、文件签字仪式、共同会 见记者以及工商论坛、文艺晚会等 活动。此外,中外领导人还将举行-系列双边会见。

程国平介绍,峰会期间,各成 员国元首将围绕当前国际和地区形 势、深化成员国友好合作、上海合作 组织未来发展等议题深入交换意 见,做出战略规划。

#### (3-6岁儿童学习与发展指南) 公开征求意见

据新华社北京5月23日电 记 者23日从教育部获悉,《3-6岁儿童 学习与发展指南》(征求意见稿),现 面向社会公开征求意见。

教育部网站全文发布了《指南》 征求意见稿,并提出,《指南》"旨在 引导幼儿园教师和家长树立正确的 教育观念,了解3-6岁幼儿学习与 发展的基本规律和特点,建立对幼 儿发展的合理期望"

《指南》将幼儿的学习与发展分 为健康、语言、社会、科学、艺术五个 领域。每个领域按照幼儿学习与发展 最基本、最重要的内容划分为若干方 面。每个方面由学习与发展目标、教 育建议两部分组成。学习与发展目标 部分分别对3-4岁、4-5岁、5-6岁三 个年龄段末期幼儿应该知道什么、能 做什么,大致可以达到什么发展水平 提出了合理期望;教育建议部分针对 幼儿学习与发展目标,列举了一些能 够有效帮助和促进幼儿学习与发展 的教育途径与方法。

记者注意到,《指南》条款清 晰、指向性强。如,针对幼儿健康,要 保证幼儿每天睡眠11-12小时,其 中午睡应达到2小时左右;午睡时 间可以随幼儿年龄的增长而逐渐减 每天为幼儿安排不少于两小时 的户外活动,其中体育活动时间不 少于1小时,季节交替时要坚持等。

此次公开征求意见时间为5月 23日至6月12日。

# 健康援助劳动者通知

#### 各位居民朋友:

红色互月是劳动月,劳动光荣、劳动是人类发展与进步的标志。为感恩劳动者,关注我省劳模生活与广大劳动者健康、给广大劳动者健康加油、特联合相 关部门举办"诚信医疗行、援助劳动者"活动。

#### 活动内容简介:

- 1、所有女性、男性劳动者具需捐赠<del>51元可获310元专项体检</del>(妇科、男科、综合科体检套餐),此费用用于在母亲节期间慰问单亲贫困母亲。
- 2、全体劳动者在活动期间妇科、男科、微创外科,耳鼻喉科、肛肠科等手术费均摄助50%;
- 3、兰州市慈善总会、兰州市总工会联合指定单位4月27日慰问10位特团劳模和全国"五一"奖章获得者。每人捐赠价值1600元生活用品及关爱健康体检查 份;
  - 4、血向全省征集100名女性劳模,每人赠送510元的关爱健康体检套餐一份。
  - 5、指定医院承诺承诺,严格执行医疗标准,假一赔干。

活动时间:即日起至2012年5月31日 - 预约热线:0931-8110399 - 诚信宣言:假一赔十 主术:兰州市慈善总会

